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Προς 
τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων

Κοινοποίηση
Βουλευτή κ. Βασίλειο Διγαλάκη
Δια της Βουλής των Ελλήνων

Θέμα: «Εγκατάσταση συστήματος διαχείρισης εναέριας κυκλοφορίας στο Αεροδρόμιο 
Χανίων»

Σχετ: Η Ερώτηση 5243/17.05.2022 

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, σας ενημερώνουμε πως από την πρώτη 
στιγμή δεσμευθήκαμε ότι θα πράξουμε ό,τι είναι δυνατόν, ώστε να επιλύσουμε το ζήτημα της 
εγκατάστασης του συστήματος διαχείρισης εναέριας κυκλοφορίας στο αεροδρόμιο των Χανίων.

Όπως χαρακτηριστικά είχα υπογραμμίσει στη Βουλή στις 27/09/2019, θα ασκήσουμε κάθε 
δυνατή πίεση ώστε η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) να αποδεχθεί τις ευαισθησίες και 
την πρόταση της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ) και να συμφωνήσουν στα «specifications», που 
πρέπει να πληρούν τα συγκεκριμένα συστήματα.

Κι όντως, άμεσα, η νέα Διοίκηση της ΥΠΑ, απέστειλε τον Φεβρουάριο του 2020, επιστολή προς 
την Παραχωρησιούχο εταιρεία FRAPORT S.A., η οποία σύμφωνα με τη Σύμβαση Παραχώρησης 
(Παράρτημα 20) φέρει την ευθύνη της υλοποίησης της προμήθειας και εγκατάστασης του 
συστήματος Διαχείρισης Εναέριας Κυκλοφορίας, στην οποία αποδέχονταν τις προδιαγραφές 
της Πολεμικής Αεροπορίας, και ζητούσε από την Παραχωρησιούχο την επίσπευση της 
διαδικασίας προμήθειας του εν λόγω συστήματος.
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Εν συνεχεία της εν λόγω επιστολής, και για την υλοποίηση της διαδικασίας προμήθειας, η ΠΑ 
κατάρτισε πρόγραμμα επισκέψεων στα αναφερόμενα στο Παρ. 20 αεροδρόμια, με πρώτο το 
Αεροδρόμιο Χανίων, για τη διευθέτηση των όποιων τεχνικών προβλημάτων και την οριοθέτηση 
των τελικών θέσεων εγκατάστασης των συστημάτων αυτών.

Σε εκτέλεση του προαναφερθέντος προγράμματος, την 28η και 29η Ιουνίου 2021 
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στα Χανιά, με συμμετοχή εκπροσώπων της FRAPORT, της ΠΑ και 
της ΥΠΑ, στην οποία η ΥΠΑ υπογράμμισε για ακόμη μια φορά την πλήρη σύμπλευσή της με τις 
απόψεις και τις θέσεις της ΠΑ, κι επανέλαβε την κατά προτεραιότητα διάθεσή της για 
συνεργασία, προκειμένου να επισπευσθούν οι καθορισμένες διαδικασίες υλοποίησης 
προμήθειας των προβλεπόμενων συστημάτων.

Οι όποιες τελικές συμφωνίες ανήκουν στην ΠΑ και την Παραχωρησιούχου, κι εκφεύγουν πλέον 
της αρμοδιότητας και της εποπτείας της ΥΠΑ.

  

     

Εσωτερική διανομή:
Ιδιαίτερο Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών

Ο Υπουργός

Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής
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